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Szigeteléstechnikák, külsô-belsô burkolatok
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A zöldtetô és csapadékvíz gazdálkodás 

A zöldtetô egyik legfontosabb tulajdon-
sága a csapadékvíz visszatartás és 

a természetbe való visszaforgatása. Vi lág-
szerte ismert tény, hogy a víz drága kin-
csünk és észszerûen kell gazdalkodnunk 
vele. 

A zöldtetô, függôen a zöldesítési for-
mától képes a csapadékvíz 40–99%-át 
megtartani. Ez nem csak észrevehetôen 
tehermentesi a csatornarendszert, hanem 
a zöldtetô a megtartott víz lassú el pá ro-
logtatásával javít a mikroklímán, párásítja 
a levegôt, leköti a szálló finomport és a 
növényzet részben kiszûri a mérges anya-
gokat a levegôbôl. 

Hogy egy kb. 12-14 cm rétegvastag-
sággal rendelkezô extenzív zöldtetôn is 
maximálisan lehessen vissza tartani és 
újra hasznosítani a csapadékvízet, az 
Optigreen international AG kifejlesztette 
az úgynevezett „meanderlemez“-t. A sza-
badalmaztatott meanderlemez joggal vi-
seli ezt a különleges nevet: a természet-
ben lévô folyók meandros folyása adta az 
ötletet és mûködési elvet. A meander-
rendszert a kombinált alkalmazási terü-
letre „elfolyás késleltetés és drénezés” 
lett kifejlesztve és mûködésében egye-
dülálló.

A Optigreen-zöldtetô-rétegrendben 
ere dô többletvízet célirányitottan, de erôs 
idôbeli késleltetéssel elvezeti a tetô le fo-
lyóhoz és a felépítmény vastagság és te-
tôlejtés függvényében a lefolyási vízmeny-
nyiség kb. 80%-kal csökken.

A meanderlemez a többletvízet egy 
kis csatornán át továbbítja az egyik kam-
rából a másikba. Mivel a víztovábbítás kí-
gyóvonalszerûen a rendszerelemeken be-
lül történik, így a folyótáv a tízszeresére 
növekedik és ezzel a vízelvezetés erôs 
idôbeli késleltetéssel történik – meandros 
vízfolyás. 

Ugyanakkor a drénlemez alatt a víz el-
vezetô teljesítmény különösen magas. 

Az innovációt az FLL-zöldtetôk irányel-
ve alapján Wiesbaden/Geisenheimben si-
keresen vizsgálták. 

A gyökérálló tetôszigetelés és védô-
geotextíliára kerül beépítésre az Opti-
green-meanderlemez, erre az Optigreen-
szûrôfátyol típus 105 és az Optigreen-ex-
tenzív ültetôközeg típus E. 

A meander-rendszer elônyei az irány-
elv-konform és elfolyás késleltetô felé-

pítés, az egyszerû és gyors beépítés, a 
rétegrend elvízesedésének megakadá-
lyozása, azokon a tetôkön is, amelyeken 
egyenetlenségek miatt a tocsaképzés 
fennáll. 
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Optigreen-meanderlemez

Optigreen-rendszermegoldás „Meander”

50.000 m2 Optigreen-extenziv zöldtetô víz visszatartása – a régiók éves csapadék 
összmennyiségétôl függôen – kb. 28.000 m3/év
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